

《比小说更好看的商业谍战书》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2010年09月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787802495388

编辑推荐

小心！商业间谍可能就在你身边！

这是一本比小说还要好看得多的商业谍战书。该书系统梳理了西方商业间谍发展的脉络，精彩讲述了神秘的商业间谍战故事，深刻展现了商业与情报联姻的价值。通过本书，让你进入一个陌生而又神秘的商战世界。

内容简介

今天的全球经济有其不为人知的黑暗一面：商业间谍行为。间谍们使用尖端科技、古老的骗术和操纵术，再加上一点点纯粹的天赋，成为全球化商业活动的幕后“提线者”。他们控制市场、把持价格、影响商业决策、管理着世界上*规模公司的信息与数据流。埃蒙·贾维斯以其敏锐的把握力和警醒世人的笔触，把读者带入这个隐匿已久的行业。你会跟随他见识到负责跟踪与窃听的间谍，从天空中监视目标公司的卫星分析师，曾是退伍老兵、现服务于对冲基金的美中央情报局官员，甚至还有向美国公司提供服务的苏联军情局官员。

这个产业把触角伸到全球每一个角落、覆盖几乎所有的行业。情报公司和他们雇佣的间谍通过建立假网站窃取信息，跟踪，获得人们的旅程安排，甚至不放过每个家庭、每个公司的垃圾桶。他们用超复杂的卫星监控手段监控机器设备，伪装成求职者潜入目标公司，炮制精妙的诈骗计划，向电子邮件发动黑客攻击，无所不用其极。他们的许多杰作可能都称得上是神来之笔，但也在我们这个以公司对公司、国家对国家形式体现全球冲突的世界里引发了许多道德和法律问题。

这个产业可不是什么新生事物，而是人类传奇历史的延续。故事开始于艾伦·平克顿(Allan Pinkerton)，第一位真正意义上的私家侦探，进而演绎出一段相当丰富的历史，从企业大亨到花花公子，从总统到联邦调查局干员，从首席执行官到会计师，从冷战老兵到军队要员。独家的报道、前无古人的信息来源，本书为你展现霍华德·休斯私人的中央情报局，揭秘发生在全球两大食品公司之间的大规模间谍活动，并对世界*的商业监视专家进行了独家采访。

作者简介

埃蒙·贾维斯 美国政治新闻组织Politico的记者，负责报道白宫新闻、经济新闻。曾是《商业周刊》驻华盛顿记者，美国有线新闻网CNBC记者。2006年，因其报道已被定罪的政治说客杰克·阿布拉莫夫向专栏作家秘密行贿，要求对方撰写有利于其客户的文章一事获得由麦迪尔新

目录

- 前言 遭遇商业间谍
- 第一章 代号“尤卡”
- 第二章 平克顿的情报王国
- 第三章 金钱至上
- 第四章 大佬休斯
- 第五章 犯罪克星
- 第六章 巧克力之战
- 第七章 UT斯达康的谎言
- 第八章 地球之眼
- 第九章 顶级商业监视间谍
- 第十章 从零星事实到实用情报
- 后记 商业间谍的未来

媒体评论

大卫·格兰《失落的城市Z》作者埃蒙·贾维斯向我们精彩描述了神秘的商战世界——一个充满着商业间谍、暗箱操作与欺诈的世界，再加上阅读间谍小说一般的乐趣。

约翰·哈里斯《幸存者》作者埃蒙是华盛顿最棒的记者之一。在本书中，他将告诉我们

在线试读部分章节

第一章 代号“尤卡”

这可怜的小伙子完全没有想到自己陷入了怎样的圈套中。

2005年春，百慕大汉密尔顿市中心，当毕马威会计师盖·恩莱特迎着阳光走进一家名为小威尼斯的意大利餐馆时，他所知道的仅仅是要和一个自称尼克·汉密尔顿的人共进午餐。

几天前，当恩莱特在伦敦出席毕马威一个关于利益冲突原则的会议时，这个陌生的汉密尔顿先生就打电话约他共进午餐。“恩莱特先生，我知道这提议听起来有些奇怪，不过我有一些敏感的话题想和你探讨一下。您能单独出席吗？”汉密尔顿告诉恩莱特将和他讨论重要的事情，并暗示自己与英国情报机构或多或少有着关联。

恩莱特无法得知汉密尔顿根本就不是他自己所形容的那类人。他不知道此时几个秘密的调查员从他工作的毕马威财务咨询服务部门的办公室一路跟踪他到了餐馆。他们的轮换跟踪策略非常有效，恩莱特完全没有发现任何异常。他也根本没有留意到在小威尼斯用餐的一群衣着光鲜的国际贸易商和游客中，一位女士正注视着他落了座。她也是汉密尔顿的下属，此行的任务是确认恩莱特没留什么后手。

恩莱特的确没有。他根本就不是同一级别对手。和世上千百万元的白领一样，这位普

通英国行政主管怎么可能了解间谍战呢？可是他并没有意识到自己的职务所带来的商业价值。他是公司重组部门的高级经理，他所接触的文件可能会让一个有钱的客户损失数百万美元。出于担心恩莱特会为了钱而撒谎甚至偷窃，于是他的富豪客户聘用了自称汉密尔顿的人调查他。汉密尔顿的手下包括美国中情局的退休探员，英国军情五处的前雇员和年轻、喜爱探险的美国大学毕业生。

他们就是所谓的商业间谍。

在过去几个月里，这群间谍们在进行一个名为“尤卡”的超级计划。不过，这个精心设计的秘密行动也只是两家有俄罗斯背景的巨人公司全球战的一小部分。间谍们服务的阿尔法集团(Alfa Group)托拉斯是俄罗斯最大的私有金融工业寡头，其经营范围涵盖了石油、天然气、投资银行、保险和电信等业务。当恩莱特在百慕大吃午饭时，阿尔法集团正与百慕大一家注册名为IPOC国际成长型基金的神秘实体进行着激烈的交锋。他们争论

第一章 代号“尤卡” 这可怜的小伙子完全没有想到自己陷入了怎样的圈套中。 2005年春，百慕大汉密尔顿市中心，当毕马威会计师盖·恩莱特迎着阳光走进一家名为小威尼斯的意大利餐馆时，他所知道的仅仅是要和一个自称尼克·汉密尔顿的人共进午餐。

几天前，当恩莱特在伦敦出席毕马威一个关于利益冲突原则的会议时，这个陌生的汉密尔顿先生就打电话约他共进午餐。“恩莱特先生，我知道这提议听起来有些奇怪，不过我有一些敏感的话题想和你探讨一下。您能单独出席吗？”汉密尔顿告诉恩莱特将和他讨论重要的事情，并暗示自己与英国情报机构或多或少有着关联。恩莱特无法得知汉密尔顿根本就不是他自己所形容的那类人。他不知道此时几个秘密的调查员从他工作的毕马威财务咨询服务部门的办公室一路跟踪他到了餐馆。他们的轮换跟踪策略非常有效，恩莱特完全没有发现任何异常。他也根本没有留意到在小威尼斯用餐的一群衣着光鲜的国际贸易商和游客中，一位女士正注视着他落了座。她也是汉密尔顿的下属，此行的任务是确认恩莱特没留什么后手。恩莱特的确没有。他根本就不是同一级别的手。和世上千百万的白领一样，这位普通英国行政主管怎么可能了解间谍战呢？可是他并没有意识到自己的职务所带来的商业价值。他是公司重组部门的高级经理，他所接触的文件可能会让一个有钱的客户损失数百万美元。出于担心恩莱特会为了钱而撒谎甚至偷窃，于是他的富豪客户聘用了自称汉密尔顿的人调查他。汉密尔顿的手下包括美国中情局的退休探员，英国军情五处的前雇员和年轻、喜爱探险的美国大学毕业生。

他们就是所谓的商业间谍。 在过去几个月里，这群间谍们在进行一个名为“尤卡”的超级计划。不过，这个精心设计的秘密行动也只是两家有俄罗斯背景的巨人公司全球战的一小部分。间谍们服务的阿尔法集团(Alfa Group)托拉斯是俄罗斯最大的私有金融工业寡头，其经营范围涵盖了石油、天然气、投资银行、保险和电信等业务。当恩莱特在百慕大吃午饭时，阿尔法集团正与百慕大一家注册名为IPOC国际成长型基金的神秘实体进行着激烈的交锋。他们争论的焦点在于谁是股票价值2.5亿美元的俄罗斯电信公司美佳丰(MegaFon)的真正持有者。但是这场争论远远超出了公司间的合法争斗，因为这牵涉到俄罗斯最有权势的两个人的私人恩怨，也深深地影响着俄罗斯政府与私营企业的关系。这场错综复杂的争斗也显示出了俄罗斯内部的权力斗争如何通过全球贸易影响到法庭以及董事会的决定。较量的一方是米克哈·弗雷德曼，阿尔法集团这艘企业巨舰的掌舵手，俄罗斯最年轻的寡头之一，据说身价超过了200亿美元。这位年轻舵手有一个私敌，

他是苏联军官，俄罗斯普京政府的通信部长伦利德·雷曼。弗雷德曼宣称，雷曼是IPOC的真正老板，雷曼作为政府身份，如果控股美佳丰，将是非法和无效的。IPOC则坚持其老板是丹麦律师杰弗里·盖芒特，这个人的公开身份是雷曼的律师，但作为企业所有者，与雷曼并无瓜葛。那么现在的问题是，雷曼到底是不是IPOC的老板？阿尔法和IPOC，谁才能控股美佳丰？两个虎视眈眈的角斗士狭路相逢，诸位可以想象，任何事情都可能发生。一位了解情况的前美国政府高官在对记者谈及此事时说：“小心报道此事，在俄罗斯你很可能因此而丢了小命。”尤卡间谍计划的目标就是帮助阿尔法集团理清IPOC错综复杂的全球架构。而此时毕马威会计师事务所正应百慕大政府的请求进行相关调查。因此，阿尔法的间谍们千方百计想知道毕马威从阿尔法的夙敌那儿发现了什么真正有用的新信息。这也就是他们盯上盖·恩莱特的原因：从调查核心处获取机密资料。这些间谍们，同时也是退休的西方情报机构的资深探员们，目前正为一家代表俄罗斯寡头的私人机构进行一项怪诞的计划：他们准备迎合恩莱特作为一个英国人的爱国心。他们让恩莱特相信自己是在为英国皇室效忠，是为对付俄罗斯黑手党的邪恶行径。用不了多久，恩莱特就会发现自己已经一脚踏进了这个神秘的间谍世界。为汉密尔顿和他的团队窃取机密文件并藏在百慕大岛某地的岩石下让他们去取，恩莱特提心吊胆地做着这一切，因为他深信这么做能帮助自己的国家。

等他发现这些都是谎言时，一切都已经太晚了。在百慕大岛上小威尼斯餐馆的饭局就是间谍们精心设计的一个圈套。自称尼克·汉密尔顿的人真名叫尼克·戴，是总部设在华盛顿的私人情报机构德利勤公司的创始人之一。这是位年仅38岁，黑头发，极富吸引力的小伙子。早年，尼克·戴就加入了英国军队的特别舟艇服务(SBS)部门从而开始了他的职业生涯。SBS的运作很像美国海军的海豹突击队。多年来SBS的座右铭就是：不靠蛮力，靠智力。…… P3-5

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)